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Již 6. ročník - Srdečně zveme širokou veřejnost do areálu odpočinkové zóny „Komora“.

V sobotu dne 7. června 2025 pořádá Město Tábor, pod záštitou starosty města Tábora Ing. Štěpána
Pavlíka, hejtmana Jihočeského kraje MUDr. Martina Kuby a senátora MUDr. Marka Slabého ve
spolupráci se složkami integrovaného záchranného systému a dalšími partnery, v areálu odpočinkové
zóny „Komora“ v Táboře

„Den s IZS“

Připraveny jsou akční ukázky v podání policistů, hasičů i zdravotnických záchranářů, jako například
koordinovaný zásah všech složek IZS při dopravní nehodě. Profesionální zásah proti nebezpečným
pachatelům předvede Speciální jednotka Temelín. Věřme, že pokud to bude jen trochu možné,
podpoří její zákrok policejní vrtulník. Dalšími akčními ukázkami budou zákrok pořádkové jednotky
Policie ČR proti narušitelům veřejného pořádku, ukázka výcviku a nasazení služebních psů PČR,
ukázka výcviku a nasazení služebních koní PČR či záchrana osob ve výškách v podání lezeckého
družstva HZS Jč. kraje Územního odboru Tábor.

Lidé se mohou těšit na předvedení speciálních policejních vozidel Ferrari a BMW.

Dále je připraven bohatý doprovodný program, a to prezentace nejnovější policejní, hasičské,
záchranářské a vojenské techniky a rovněž preventivní ponaučení, zábavné hry a soutěže pro děti i
dospělé. Vedle základních složek IZS se zde představí další partneři, kteří nezastupitelně doplňují
práci IZS, a to Městská policie Tábor, BESIP MD ČR s nárazový simulátorem, Sbor dobrovolných
hasičů Tábor, Český červený kříž, Vojenská policie, Dům dětí a mládeže Tábor, odtahová a asistenční
služba Opava assistance Tábor a Zdravotní pojišťovna MV ČR.

Program začíná v deset hodin dopoledne a jeho ukončení se předpokládá okolo třetí hodiny
odpolední - blíže viz PROGRAM.

Ozvučení celého prostoru odpočinkové zóny „Komora“ zajistí firma KOCIS sound & light & stage.
Hlavním mediálním partnerem je Rádio Faktor.

Těšíme se na Vaši návštěvu.
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